

专家解读十八大报告民生内涵

国家行政学院许耀桐教授周日做客齐鲁大讲坛



主办:省委宣传部、省社科联
山东大学、齐鲁晚报
协办:山东省博物馆学会
山东博物馆

本报济南11月15日讯(记者张榕博) 我国现今面临许多民生发展问题,百姓该如何寄希望于政治体制改革来实现幸福生活?11月18日(周日)上午9:00,国家行政学院许耀桐教授将做客第51期齐鲁大讲坛,结合十八大

报告政治建设部分,揭示十八大报告中的民生内涵,并与听众现场互动交流。

一个国家走什么样的发展道路,最终归结于广大百姓的意愿。我国的政治体制改革已历经30多年,在党的十八大胜利闭幕后,人们普遍关心的是如何继续和深化政治体制改革。十八大报告指出,必须继续积极稳妥推进政治体制改革,发展更加广泛、更加充分、更加健全的人民民主。这就涉及到如何科学、正确地看待政治体制改革进展和成果的问题。

针对上述问题,本期主讲嘉宾、国家行政学院科研部主任许耀桐教授将在山东大学中心校区知新楼A座三楼报告厅,从我国政治体制改革发展阶段和成果、政治体制改革存在的若干问题、政治体制改革面临的主要任务等



国家行政学院许耀桐教授。

方面,对当前我国正在推进的政治体制改革进行深度解读,并与现场听众互动交流,为民众廓清疑惑。

齐鲁大讲坛由省委宣传部、省社科联、山东大学、齐鲁晚报联合主办,以“搭建思想平台、共享精神财富”为宗旨,每月两期,每期邀请一位嘉宾担任主讲。大讲坛坚持公益性原则,面向公众免费开放。本期齐鲁大讲坛将特邀山东大学当代社会主义研究所所长、博士生导师王建民教授主持。

温馨提示

凭票入场,满员为止。
讲座时间:11月18日(周日)上午9:00
讲座地点:山东大学中心校区知新楼A座三楼报告厅
领票地点及联系人:山东大学中心校区明德楼B座108室,陈老师,电话88364254。
齐鲁晚报热线:96706

鲁津鄂皖等同“台”享信息

本报济南11月15日讯 16日,山东、天津、湖北、安徽、广州五省市文化产权交易机构联盟信息共享平台将正式上线。五省市文交所通过共建数据库,实现五省市文化产权项目信息异地自主同步发布,此举标志着山东文化产权市场覆盖面得到有效拓宽,为文化产权项目流转,提供更广阔的平台。五省市文化产权交易机构联盟信息共享平台上线后,五省市将建立利益共享机制,彼此促进交易,共同开发文化新产品,促进文化资源和要素在国内外市场合理流动和优化配置。(尚延升)

财政教育投入 我省获评A级

本报济南11月15日讯(通讯员 王海红 章亚斌 记者 王茂林) 近日,财政部从财政教育支出增幅、财政教育支出比例、教育附加征收率、土地出让收益教育资金计提率等4个方面对各省教育投入状况进行综合评价,我省2011年财政教育投入状况分析评价结果为A级,获得中央奖励资金2.5亿元。

两台湾学者共论当代儒学

大众讲坛明天上午9:00省图开讲



本报济南11月15日讯(记者王慧) 儒家思想作为中国传统文化的主体,深刻影响着中国人的基本品德。孔子作为儒家的开创者,是一位对整个世界产生巨大影响的伟大思想家,在世界

范围内受到广泛推崇和敬仰。我国明确将弘扬中华文化,建设中华民族共有精神家园作为整个国家文化发展的战略目标。在新的时代条件下进行儒学的研究、传播,把儒家思想同当代中国和世界实际紧密结合,努力发挥其推动我国经济社会发展、维护世界和平与促进共同发展的积极作用,是时代赋予我们的责任。

11月17日(周六)上午9:00,应山东省图书馆邀请,孔子第79代嫡孙孔垂长先生,将与著名学者董金裕先生等做客大众讲坛,一起畅谈当代儒学的发展。

孔垂长先生是孔子第77代嫡孙孔德成先生之孙,董金裕先生毕业于台湾师范大学国文系,曾任静宜文理学院中文系主任,政治大学中文系主任、文学

学院院长、教务长,现任台湾政治大学名誉教授,国际儒学联合会副理事长,台湾中国经学研究会理事长,台北市政顾问,台北市孔庙管理委员会委员。

本期讲座将凭门票进场,听讲座的读者朋友请于11月17日前凭有效证件到山东省图书馆报告厅领取门票,联系电话0531-85590666。

2013济南年货会招商招展开门红

笔者从“2013金画年货精品展销会暨第十届济南年货会”组委会了解到,当“年货会”在济南舜耕会展中心召开新闻发布会以来,展会各项工作就紧张有序进行着,关注“年货会”的各方人士纷纷表现出了浓厚的兴趣。为了改善展位供不应求的状态,本届年货会首次设立两大展馆联合展出,共规划展位2200余个,其中舜耕会展中心规划展位1000余个;在画展会展中心规划展位1200余个,使本届展会规模、参展产品均达到历史新高,招展范围扩大到年货市场的各行各业。

据招商组相关人士介绍,新闻发布会后第一周,就有多家参展商为争夺展会先机对“年货会”的黄金展位开始了积极预定,场馆招商招展工作迎来开门红,舜耕会展中心的一层展位已基本告罄,二层展位及济南画展会展中心也有过半的展位已售出,预计招商工作将于展会开展前一个月提前结束。目前,参展商们也在精心准备,为早已定好的平台认真谋划着,希望在此尽情地施展拳脚。

参展参展咨询热线:0531-82910767,82910520
官方网站: www.jnhh.com

创维云电视风暴55寸为突破点

刚刚过去的十一黄金周,被业界认为是家电市场的洗牌战。国产家电品牌在黄金周中整体市场占有率已普遍提升到70%以上,即便在空调、苏宁等电器领域市场占有率也达到60%左右。创维电视的销量增幅,包括5D电视、云电视在内的高端产品与整体销量的比例达到60%,而去年同期只有21%,其中2011年9月才推出的云电视,到今年9月已占到其整体出货量的25%,而8月也只有10%。整个行业虽取得了小幅增长,创维却以整体增幅增长20%以上的业绩成为国庆市场的最大赢家。近日,创维在金画展展三十多个城市举办2012年UHD新品品鉴客户大会,此次新品品鉴会的成功举办十分瞩目:以UHD超高清云电视新品品鉴为契机,以89200A为突破口,凭借

超薄为技术特点,60英寸产品集中上市,产品梯队主次分明,体现了创维产品充分、把握时机、掌握产品节奏的营销风格。据笔者观察,重庆市场日系品牌份额急剧下降,创维的市场份额的产品特点基本都是大尺寸产品,而创维这次针对高端市场的进攻更是精准已久,而本次重庆日系家电品牌的全线下滑,创维能夺得最大的高端市场份额,也说明市场和消费者对于创维技术先进性及品牌提升的认可。行业专家指出,创维的赢,其实赢在“平台+内容+终端+应用”的全产业链体系,赢在最早布局互联网电视,开辟等内资优势资源的一系列链条上。

瑞星:拒绝进入安全模式 木马下载器传播多种病毒

据瑞星“云安全”系统统计,本周瑞星共捕获了765147个钓鱼网站,共有364万网民遭遇钓鱼网站攻击。本周有一个名为“木马下载器”的病毒应引起大家警惕。本周关注的被挂马网站:“中国大团网”、“香港六合彩公司心水论坛”、“新金乐网”等网站的部分页面被挂黑客挂马,黑客利用微软IE最新漏洞和服务器不安全设置进行入侵。本周关注病毒:“Trojan.Win32.Generic.12827FA”(木马下载器病毒)传播广泛,★★该病毒运行后关闭杀毒软件设置,修改hosts文件,并删除注册表中“安全模式”相关的项,使系统无法进入安全模式。防杀方法:1、安装使用永久免费的瑞星杀毒软件V16.2,开启瑞星“智能反钓鱼”功能;2、可拨打客服热线或访问官网网站获得支持。

瑞星 永久免费 www.rising.com.cn

有礼有面 联想乐Pad A2207新意呈现1299元起

忙碌了一年,又到了年终岁末的狂欢季节,联想乐Pad再次为中画消费者带来最有心意的节日好礼。联想全新升级的7寸9G平板电视乐Pad A2207,以9G双核的酷炫体验、双卡双待的畅快互联、黑白双色的贴心选择,1299元起心意呈现,打造年末有礼又有面的电子数码好礼。刚刚过去的双十一购物狂欢节里,联想乐Pad A2207成为众多“光棍”们的最佳HIGH礼物,乐Pad A2207在联想天猫旗舰店销售火爆,单日售出1630台,消费者对乐Pad A2207的青睐由此可见一斑。

恰逢年底送礼高峰,消费者在选择节日礼物时常常感到选择太多的纠结境地,想要一份有心意更有新意的礼品更是难上加难。如果你烦恼被商家推销,请别百思而不得,如果你烦恼被商家推销,请别百思而不得,如果你烦恼被商家推销,请别百思而不得,那么联想乐Pad A2207无疑是最佳选择。乐Pad A2207是节日里最有快乐精神,最有创意风格,最有时尚魅力和最能体现节日好礼,不论男女老少都可以体验到平板世界的快乐乐趣。无论是爱读中文的老爸老妈,还是时尚新潮的未婚爱人,亦或是工作忙碌的同事领导,千元联想乐Pad A2207将会带来惊喜惊喜,让生活从此缤纷多彩!

最快乐。乐Pad升级诚意好礼。联想一直致力于打造最适合中国人使用的平板电脑,今年夏天推出的7寸9G平板乐Pad A2207,凭借9G双核双卡双待的全新体验成为暑期平板最大的黑马。乐Pad A2207是在乐Pad A2107基础上全新升级,而价格不变的诚意之作。升而不升价的乐Pad A2207,运行速度更快,9G运行更快,黑白双色更个性,让消费者拥有超高性价比的购买和使用体验,这份数码好礼,可谓诚意十足,新意无限。

最贴心。乐Pad优质金“芯”合金。乐Pad A2207将内核升级到Cortex A9双核架构后,CPU性能提升超过60%,GPU性能提升30%,让你更加畅快的享受多个应用同时运行的快感,畅享QQ、微博、看电影、玩游戏互不干扰,切换自如。同时乐Pad A2207还配备了更高能效和更长续航,虽然电池容量只有3050mAh,但续航能力惊人,比7寸时续航使用,90小时超长待机,全天娱乐不停歇。除了ThinkPad的一体式商务设计理念和严格的质量测试,更为乐Pad A2207提供了优秀的品质保证,让消费者买的开心,用的更舒心。

最豪华。乐Pad随身享受自由。乐Pad A2207更配备了7寸设计能够一手掌握,无论是家中躺在床上尽情娱乐,还是外出随身携带商务办公,A2207的轻薄身材都能轻松Hold住。乐Pad A2207还是一款能当电视使用的双卡双待平板,解决了许多消费者需要随身携带一平板和一电视的难题,也帮助那些在移动通讯信号弱地区上网速度变慢之烦恼,精准的消费者不再烦恼。乐Pad A2207更配备经过优化的最新安卓4.0系统,最新最酷的触屏应用一网打尽,并独家定制多款小工具,用户可根据喜好和需求自定义定制独一无二的乐Pad。



搜遍视频VIP特权,海量收藏免费观看。此外,消费者购买乐Pad A2207即可获赠获赠爱奇艺礼品卡,有了这些影音福利,乐Pad A2207必将成为2012最受宅男宅女青睐的超级大礼。让快乐流淌,让幸福洋溢,联想乐Pad A2207以巅峰品质,超高性能,亮丽设计,丰富应用,仅需1299元起的超值回馈价,打造最有创意、最有心意、最适合中国人的数码好礼,让中画消费者感受到前所未有的“非寻常礼遇”。让你的节日有礼有面,给那些你爱和爱你的人一个惊喜吧!